

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΛΙΔΑΣ

5^η/2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ, 11 Φεβρουαρίου 2022
 {Αποφάσεις 26 - 34}

ΑΡ. ΘΕΜΑΤΟΣ-ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 1. Ψήφισμα συμπάραστασης στις κινητοποιήσεις των αγροτών	26.	Το Δημοτικό Συμβούλιο Ήλιδας, στέκεται στο πλευρό των αγροτών και των κτηνοτρόφων του νομού, στηρίζει τα δίκαια αιτήματά τους, και λέει: -ΌΧΙ στις αυξήσεις των τιμών τής ΔΕΗ, των καυσίμων, των λιπασμάτων, των ζωοτροφών, και όλων των βασικών αγαθών
2. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου βάσει των ΑΟΕ 67/2022 & 68/2022	27.	Καθορίζεται η αμοιβή τού δικηγόρου κ. Αλέξανδρου Γεωργουλή, στον οποίο έχει ανατεθεί να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Ήλιδας κατά τη δικάσιμο της 17 ^{ης} Φεβρουαρίου 2022, Ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πύργου, στο συνολικό ποσό των 298 €.
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 1. Επί αιτήσεως κατοίκων Περιστερίου για δηλώσεις δικαιωμάτων κυριότητας στο Εθνικό Κτηματολόγιο.	28.	Το Δημοτικό Συμβούλιο Ήλιδας, θα σταθεί με κάθε μέσο και τρόπο δίπλα στους δημότες του, κατοίκους τής κοινότητας Περιστερίου και στους δημότες των όμορων κοινοτήτων τού δήμου Πύργου, οι οποίοι αδικούνται από την καταχώρηση εκτάσεών τους στο Εθνικό Κτηματολόγιο υπερ της Μονής Αγίων Θεοδώρων Αροανίας
2. Ενημέρωση επί αιτήματος κατοίκων περιοχής «Λαβδέικα».	***	<i>Ενημέρωση</i>
3. Συγκρότηση επιτροπής ελέγχου καταλληλότητας του κτιρίου στο οποίο στεγάζεται το Γυμνάσιο Εφύρας.	29.	Εγκρίνεται η σύσταση επιτροπής η οποία θα κρίνει την καταλληλότητα του κτιρίου στο οποίο στεγάζεται το Γυμνάσιο Εφύρας
4. Έγκριση σύμβασης παραχώρησης χρήσης άνευ ανταλλάγματος (χρησιδάνειο), για την κατασκευή αντλιοστασίου αστικών λυμάτων.	30.	Εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης παραχώρησης χρήσης άνευ ανταλλάγματος (χρησιδάνειο), ιδιοκτησίας έκτασης 56,60 τ.μ., εντός οικοπέδου που βρίσκεται στον οικισμό Μαραθιάς Δήμου Ήλιδας, ανάμεσα στην κα Παρασκευή Σωτηροπούλου κα Κωνσταντίνου και τον δήμο, με σκοπό την κατασκευή αντλιοστασίου αστικών λυμάτων
5. Έγκριση θερινών δρομολογίων τού ΚΤΕΛ	31.	Εγκρίνονται τα δρομολόγια του ΚΤΕΛ Ηλείας ως προς τις τοπικές γραμμές που αφορούν την Αμαλιάδα, για την περίοδο από 01/12/2021-31/05/2022, όπως αναφέρονται στον πίνακα
6. Ορισμός υπόλογων διαχειριστριών για το έργο «Κατασκευή αγωγού σύνδεσης	32.	Ορίζεται υπόλογη διαχειρίστρια των λογαριασμών, η Ταμίας τού δήμου Ήλιδας,

<p>νέας δεξαμενής Γερακίου με τον υδατόπυργο ύδρευσης Αμαλιάδας» (Αρ. μελέτης: 5/2017)</p>		<p>Αστερή Θεοδώρα, και ως εισηγήτρια Εκκαθάρισης Δαπανών- η Προϊσταμένη τού τμήματος Προϋπολογισμού & Λογιστηρίου τού δήμου, Βασιλική Αναγνωστοπούλου</p>
<p>7. Ορισμός υπόλογων διαχειριστριών για το έργο «Κατασκευή έργων αποχέτευσης ακαθάρτων και ομβρίων υδάτων στις περιοχές Παπακαυκά και Τσιχλίσια Αμαλιάδας» (Αρ. μελέτης: 11 /2020)</p>	<p>33.</p>	<p>Ορίζεται υπόλογη διαχειρίστρια των λογαριασμών τού έργου «η Ταμίας τού δήμου Ήλιδας, Αστερή Θεοδώρα, και ως εισηγήτρια Εκκαθάρισης Δαπανών-, η Προϊσταμένη τού τμήματος Προϋπολογισμού & Λογιστηρίου τού δήμου, Βασιλική Αναγνωστοπούλου.</p>
<p>8. Υπογραφή σύμβασης διάθεσης λυμάτων στη Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας με την επιχείρηση του κ. Σταματελάτου.</p>	<p>34.</p>	<p>Εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης μεταξύ τού Δήμου Ήλιδας και του κ. Σταματελάτου Ανδρέα, ιδιοκτήτη επιχείρησης πλυντηρίου - λιπαντηρίου, η οποία βρίσκεται στη οδό Έλλης 48 και Ολυμπίας στην Αμαλιάδα, με σκοπό τη διάθεση λυμάτων στην Ε.Ε.Λ. Αμαλιάδας</p>